

Согласие на обработку персональных данных

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» и Политикой конфиденциальности для сайта, размещенной на сайте ООО «ГК «Малые Карелы» по адресу <https://karely.ru/documents/policy.pdf> (далее — Политика), физическое лицо (Пользователь) дает настоящее Согласие на обработку своих персональных данных Обществу с ограниченной ответственностью «Гостиничный комплекс «Малые Карелы» (ООО «ГК «Малые Карелы», Россия, 163502, Архангельская обл., Приморский р-н, д. Малые Карелы, ИНН 2921126924, ОГРН 1132932002961) (далее — Оператор).

Согласие дается при заполнении соответствующих форм обратной связи на сайте <https://karely.ru> путем проставления галочки в чек-боксе, путем нажатия кнопки «Отправить» или аналогичной по смыслу; при бронировании гостиничных услуг (номера) на сайте; направлении сообщений на адреса электронной почты, в социальных сетях, общении с чат-ботом на сайте и осуществлении звонков по номерам телефона, указанным на интернет-сайте Оператора.

Согласие является конкретным, предметным, информированным, сознательным и однозначным.

Перечень персональных данных, на обработку которых я, Пользователь, даю свое согласие: фамилия, имя, отчество; номер контактного телефона; адрес электронной почты; дата рождения; пол; данные о Пользователе, которые станут известны в ходе исполнения договоров (в случае заключения договора между субъектом персональных данных и Оператором), а также иная аналогичная информация, на основании которой возможна идентификация Пользователя.

Данное Согласие также дается на обработку иных данных, связанных с функционированием веб-сайта и которые автоматически передаются в процессе доступа, просмотра Пользователем страниц веб-сайта: сведения о местоположении, тип и версия ОС, тип и версия браузера, тип устройства и разрешение его экрана; источник трафика, с какой платформы пришел на сайт Пользователь; язык ОС и браузера; какие страницы открывает и на какие кнопки на сайте нажимает пользователь; IP адрес; файлы cookie, собираемые сервисами веб-аналитики.

Персональные данные не являются общедоступными.

Согласие выдается на обработку персональных данных в целях, указанных в Политике конфиденциальности в том числе: обработка входящих запросов пользователей с целью бронирования гостиничных услуг, оказания консультирования по различным вопросам, услугам, относящимся к сфере деятельности Оператора; проведение рекламных и новостных рассылок; аналитика действий Пользователя на веб-сайте и функционирования веб-сайта.

Согласие выдано на обработку персональных данных смешанным (автоматизированным и неавтоматизированным) способом.

В процессе обработки персональных данных Оператор вправе осуществлять: сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных Пользователя.

Настоящее согласие на обработку персональных данных Пользователя действует до достижения целей, вступает в силу с момента его отправки и может быть отозвано Пользователем путем направления письменного заявления в произвольной форме в адрес Оператора по адресу электронной почты hotel@karely.ru или в письменной форме по адресу 163502, Архангельская обл., Приморский р-н, д. Малые Карелы.

Пользователь имеет право на доступ к своим персональным данным, требовать уточнения (обновления, изменения) своих персональных данных, а также удаления и уничтожения своих персональных данных в случае обработки данных Оператором, нарушающим его законные права и интересы.

В случае отзыва Пользователем Согласия на обработку персональных данных Оператор вправе продолжить обработку персональных без согласия Пользователя при наличии оснований, указанных в п. 2-11 ч.1 ст. 6, ч. 2 ст.10 и ч.2 ст.11 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных».

Обрабатываемые персональные данные подлежат хранению в течение сроков, установленных законодательством Российской Федерации. Персональные данные уничтожаются: по достижению целей обработки персональных данных или в случае утраты необходимости в достижении этих целей; при ликвидации оператора; на основании письменного обращения субъекта персональных данных с требованием о прекращении обработки его персональных данных.